
PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI E031-1
Cechy produktu: 
Marka: Retoo ; Model: TravelMate E031-1 ; Wymiary: 58 x 18 x 18 cm ; Prędkość
maksymalna: 13 km/h ; Zasięg: do 15 km ; Funkcja bluetooth ; Zestaw głośnikowy ;
Waga: 9,5 kg ; Maksymalne obciążenie: 100 kg ; Wysokość podwozia: 30 mm ;
Akumulator: bateria 36V ; Materiał: aluminium, PC + PE ; Średnica kól: 6,5 cali ; Czas
pełnego ładowania: 3-4 h ; Bateria: 36V x 2,4Ah Li-Ion ; Moc: 250W ; Podświetlenie
LED ; Funkcja bluetooth ; Ładowarka w zestawie
Sposób użytkowania: 
Aby uruchomić urządzenie, naciśnij przycisk zasilania. Gdy urządzenie jest
uruchomione, zaświeci się wskaźnik równowagi, umieść stopy na desce. Zmieniaj
kierunek jazdy pochylając się w przód lub w tył. Nie wykonuj zbyt gwałtownych
ruchów. Aby skręcić, pochyl w przód tylko jedną stopę. Wyłącz urządzenie po
zejściu z deski.
Ładowanie i konserwacja baterii: 
Upewnij się, że gniazdo ładowania jest suche i czyste. Otwórz tylną obudowę.
Podłącz kabel zasilania. Gdy kontrolka zaświeci się na zielono, oznacza, że bateria
jest naładowana. Odległość: Maksymalna odległość zależy od wielu czynników:
rodzaj terenu, waga kierowcy, temperatura otoczenia, ładowanie i konserwacja
baterii, prędkość i styl jazdy. Płaski równy teren umożliwia pokonanie większego
dystansu. Ograniczenie prędkości: Maksymalna prędkość urządzenia to 10km/h.
Podczas jazdy z maksymalną prędkością urządzenie wyśle alarm. Jazda w granicach
dopuszczalnej prędkości zapewnia bezpieczną jazdę i równowagę kierowcy. Jeśli
przekroczysz ograniczenie prędkości, urządzenie może wrócić do dopuszczalnej
prędkości. Ochrona wyważania: Jeżeli w urządzeniu, w trakcie jazdy wystąpią błędy
lub nieprawidłowości, urządzenie monituje kierowcę, aby natychmiast zatrzymać
jazdę. Kontrolka i dźwięk brzęczyka oznaczają, że to urządzenie nie może przejść do
trybu wyważenia. Dźwięk brzęczyka pojawia się, gdy: platforma pochylona jest do
przodu lub do tyłu więcej niż 10˚, ciało kołyszące się w przód i w tył, napięcie
akumulatora jest zbyt niskie, urządzenie jest ładowane. W szczególnych
przypadkach urządzenie może być wyłączone, gdy: platforma wychylona jest do
przodu/tyłu ponad 35˚, napięcie akumulatora jest niższe niż wartość
zabezpieczenia po 15 sekundach w stanie zatrzymania, zablokowany wirnik opony
po 2 sekundach zatrzymania, ciągłe wyładowanie wysokoprądowe lub jazda przez
długi czas stromymi zboczami. Sygnał dźwiękowy może oznaczać jedno z
następujących zdarzeń: zbyt wysoki kąt nachylenia deskorolki; słaba bateria;
urządzenie jest ładowane; zbyt wysoka prędkość.; awaria baterii.; przechylenie
urządzenia trwało dłużej niż 30 sekund; przechylenie urządzenia o ponad 35 stopni
spowoduje wyłączenie urządzenia. Gdy maszyna przejdzie w stan awarii, system
automatycznie zablokuje maszynę. Gdy bateria zostanie wyczerpana, system
generuje informacje o bezpiecznym parkowaniu. Nie należy kontynuować jazdy,
ponieważ kierowca
może doznać obrażeń. Jeśli bateria osiągnie minimum, a kierowca kontynuuje
jazdę, wpłynie to na żywotność baterii. Gdy wskaźnik zasilania świeci się na
czerwono i miga, oznacza to niski poziom naładowania akumulatora. Należy
przerwać jazdę.
Ostrzeżenia: 
Podczas jazdy należy nosić odpowiednią odzież sportową, płaskie buty. Gdy
usłyszysz sygnał dźwiękowy, jak najszybciej zatrzymaj się i wyłącz urządzenie.
Zabronione jest wykonywanie ostrych skrętów przy dużych prędkościach. Gdy
kontrolka zasilania miga na czerwono, oznacza to słabą baterię. Zatrzymaj się
niezwłocznie. Czas ładowania to ok. 2 godziny, nie ładuj po zapaleniu się zielonej
kontrolki. Jazda na deskorolce może być niebezpieczna. Należy zapoznać się ze
wszystkimi środkami ostrożności. Użytkowanie odbywa się na własną
odpowiedzialność. Przed jazdą sprawdź, czy bateria jest naładowana. Nie zostawiaj
ładującego akumulatora bez nadzoru. Podczas ładowania nie należy używać silnika.
Nie należy przechowywać produktu przy w pełni naładowanym i rozładowanym
akumulatorze. Nie demontuj, nie otwieraj akumulatora. Nie należy przekraczać
maksymalnych dopuszczalnych obciążeń. Nie należy przekraczać dopuszczalnego
limitu wagowego użytkownika urządzenia. Przekroczenie limitu wagowego
użytkownika może być przyczyną wypadków lub uszkodzenia produktu. Produkt
jest przeznaczony dla jednej osoby. Nie należy się poruszać na urządzeniu pod
wpływem alkoholu i narkotyków. Zabronione jest poruszanie po drogach
publicznych w ruchu drogowym. Nie należy przekraczać prędkości, przy której
można bezpiecznie zatrzymać urządzenie. Zabrania się jazdy po schodach. Nie
wykonuj skoków na hulajnodze. Nie należy wjeżdżać w kałuże. Unikaj jazdy po
zmierzchu i przy niedostatecznym oświetleniu. Na niektórych gładkich
powierzchniach hamowanie awaryjne może spowodować upadek. Należy zwrócić
uwagę, by podłoże było równe i płaskie. W przypadku poruszania się po nieznanym
terenie, należy zmniejszyć prędkość. Produkt musi być przechowywany w miejscu
niedostępnym dla dzieci. Produkt musi być odpowiednio zabezpieczony podczas
przechowywania i używania. Produkt musi być używany z zachowaniem
szczególnych ostrożności, ponieważ wymaga odpowiednich umiejętności i
prawidłowo rozwiniętej koordynacji wzrokowo ruchowej, w celu uniknięcia
upadków lub zdarzeń powodujących zranienie użytkownika lub osób trzecich.
Należy przeprowadzać okresowe kontrole produktu. Jeżeli takie kontrole nie będą
przeprowadzane, produkt może powodować upadek. Nie używaj, jeśli zauważysz,
że produkt jest uszkodzony. Podczas jazdy należy zakładać zakryte obuwie,
odpowiednią odzież oraz kask ochronny. Nie używaj w pobliżu schodów, skarp i
zbiorników wodnych. Nie korzystaj z urządzenia przy ekstremalnych warunkach
atmosferycznych, takich
jak deszcz, śnieg, burza. Istnieje ryzyko poślizgnięcia się, gdy podłoże jest mokre.
Unikaj nierównych powierzchni. Przed czyszczeniem wyłącz urządzenie. Po użyciu
wyczyść produkt delikatną szmatką. Nie należy stosować żrących środków do
czyszczenia. Nie należy używać myjki ciśnieniowej do czyszczenia. Przechowuj w
suchym i zacienionym miejscu. Nie zanurzaj w wodzie ani innej cieczy. Nie należy
wystawiać produktu na dłuższe bezpośrednie działanie promieni słonecznych.
Utrzymuj produkt w czystości. W razie potrzeby czyść delikatną szmatką. Dzieci nie
mogą czyścić produktu. Wszelkie naprawy może wykonywać tylko uprawniona
osoba. Przechowuj i używaj produkt z dala od zwierząt.
Informacje dla użytkowników dotyczące utylizacji urządzeń elektrycznych i
elektronicznych (gospodarstwa domowe)
Prezentowany symbol umieszczony na produktach lub dołączonej do nich
dokumentacji informuje, że niesprawnych urządzeń elektrycznych lub
elektronicznych nie można wyrzucać razem z odpadami domowymi. Prawidłową
procedurą w przypadku konieczności utylizacji urządzeń elektrycznych lub
elektronicznych, recyklingu, ponownego użycia lub odzysku podzespołów jest
przekazanie urządzenia do specjalistycznego punktu zbiórki, gdzie zostanie ono
przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach możesz zwrócić produkt lokalnemu
dystrybutorowi przy zakupie innego urządzenia. Właściwa utylizacja tego
urządzenia pozwoli zaoszczędzić cenne zasoby i uniknąć potencjalnego
negatywnego wpływu na zdrowie i środowisko, który mógłby powstać w wyniku
niewłaściwego postępowania z odpadami. Aby uzyskać szczegółowe informacje na
temat najbliższego punktu zbiórki, należy skontaktować się z lokalnymi władzami.
Niewłaściwa utylizacja odpadów podlega karom przewidzianym w odpowiednich
przepisach lokalnych. Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej: W przypadku
konieczności utylizacji sprzętu elektrycznego lub elektronicznego należy
skontaktować się z najbliższym sprzedawcą lub dostawcą w celu uzyskania dalszych
informacji.
Utylizacja w krajach spoza Unii Europejskiej: Ten symbol obowiązuje wyłącznie na
terenie Unii Europejskiej. Jeśli chcesz wyrzucić ten produkt, skontaktuj się z
lokalnymi władzami lub sprzedawcą w celu prawidłowej utylizacji
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 Jazda1.
 Prawa stopa do przodu, aby skręcić w lewo.2.
 Lewa noga do przodu, aby skręcić w prawo.3.
 Ładowanie4.
Przycisk zasilania5.
 Prędkość możesz zmniejszyć poprzez ruch ciała.6.

EN: USER'S MANUAL E031-1
Product features:
Brand: Retoo ; Model: TravelMate E031-1 ; Dimensions: 58 x 18 x 18
cm ; Maximum speed: 13 km/h ; Range: up to 15 km ; Bluetooth
function ; Speaker set ; Weight: 9.5 kg ; Maximum load: 100 kg ;
Chassis height: 30 mm ; Battery: 36V battery ; Material: aluminum, PC
+ PE ; Wheel diameter: 6.5 inches ; Full charging time: 3-4 h ; Battery:
36V x 2.4Ah Li-Ion ; Power: 250W ; LED backlight ; Bluetooth function ;
Charger included
Way of usage:
To turn on the device, press the power button. When the device is
running, the balance indicator will light up, place your feet on the
board. Change driving direction by leaning forward or backward.
Don't make too sudden movements. To turn, lean only one foot
forward. Turn off your device after getting off the board.
Battery charging and maintenance:
Make sure the charging socket is dry and clean. Open the back cover.
Connect the power cable. When the light turns green, it means the
battery is charged. Distance: The maximum distance depends on
many factors: type of terrain, rider weight, ambient temperature,
battery charging and maintenance, speed and driving style. Flat, even
terrain allows you to cover longer distances. Speed limit: The
maximum speed of the device is 10 km/h. When driving at maximum
speed, the device will send an alarm. Driving within the speed limit
ensures safe driving and driver balance. If you exceed the speed
limit, the device may return to the speed limit. Balance Protection: If
errors or irregularities occur in the device while driving, the device
prompts the driver to stop driving immediately. The indicator light
and buzzer sound indicate that this device cannot enter balance
mode. The buzzer sounds when: the platform is tilted forward or
backward more than 10˚, the body is rocking back and forth, the
battery voltage is too low, the device is charging. In special cases, the
device may be turned off when: the platform is tilted
forward/backward more than 35˚, the battery voltage is lower than
the protection value after 15 seconds in the state stopping, stuck tire
rotor after 2 seconds of stopping, continuous high current discharge
or driving on steep slopes for long periods. The beeping sound may
indicate one of the following events: the skateboard's angle is too
high; low battery; the device is charging; speed too high.; battery
failure.; the device took longer than 30 seconds to tilt; tilting the
device more than 35 degrees will turn the device off. When the
machine enters the failure state, the system will automatically lock
the machine. When the battery runs out, the system generates safe
parking information. You should not continue driving because the
driver may get injured. If the battery reaches minimum and the driver
continues driving, the battery life will be affected. When the power
indicator is red and flashing, the battery is low. You should stop
driving.
Warnings:
When riding, wear appropriate sports clothing and flat shoes. When
you hear the beep, stop as soon as possible and turn off the device. It
is forbidden to make sharp turns at high speeds. When the power
light is flashing red, the battery is low. Stop immediately. Charging
time is approximately 2 hours, do not charge after the green light
turns on. Skateboarding can be dangerous. Please read all safety
precautions. Use is at your own risk. Before driving, check if the
battery is charged. Do not leave a charging battery unattended. Do
not use the engine while charging. Do not store the product with a
fully charged and discharged battery. Do not disassemble or open
the battery. The maximum permissible loads should not be
exceeded. Do not exceed the permissible weight limit of the device
user. Exceeding the user's weight limit may result in accidents or
product damage. The product is intended for one person. Do not
operate the device under the influence of alcohol or drugs. It is
prohibited to drive on public roads in road traffic. Do not exceed the
speed at which the device can be safely stopped. It is forbidden to
ride on stairs. Don't jump on your scooter. Do not drive into puddles.
Avoid driving at dusk and in insufficient lighting. On some smooth
surfaces, emergency braking may cause you to fall. Please note that
under the bed was even and flat. When driving in unfamiliar terrain,
reduce your speed. The product must be stored out of the reach of
children. The product must be properly protected during storage and
use. The product must be used with particular care because it
requires appropriate skills and well-developed eye-hand coordination
in order to avoid falls or incidents causing injury to the user or third
parties. Periodic inspections of the product should be carried out. If
such checks are not carried out, the product may cause falls. Do not
use if you notice that the product is damaged. When riding, you must
wear closed shoes, appropriate clothing and a protective helmet. Do
not use near stairs, slopes or water bodies. Do not use the device in
extreme weather conditions such as
like rain, snow, storm. There is a risk of slipping when the ground is
wet. Avoid uneven surfaces. Turn off the device before cleaning. After
use, clean the product with a soft cloth. Do not use corrosive cleaning
agents. Do not use a pressure washer for cleaning. Store in a dry and
shaded place. Do not immerse in water or other liquid. Do not
expose the product to direct sunlight for extended periods of time.
Keep the product clean. Clean with a soft cloth if necessary. Children
cannot clean the product. Any repairs may only be performed by an
authorized person. Store and use the product away from animals.
Information for users on the disposal of electrical and electronic
equipment (households)
The presented symbol placed on the products or the documentation
attached to them informs that faulty electrical or electronic devices
cannot be disposed of with household waste. The correct procedure
if it is necessary to dispose of electrical or electronic devices, recycle,
reuse or recover components is to take the device to a specialized
collection point, where it will be accepted free of charge. In some
countries you can return the product to your local distributor when
purchasing another device. Proper disposal of this device will save
valuable resources and avoid potential negative impacts on health
and the environment that could result from inappropriate waste
handling. For details of your nearest collection point, please contact
your local authority. Improper waste disposal is subject to penalties
provided for in the relevant local regulations. Users in European
Union countries: If you need to dispose of electrical or electronic
equipment, please contact your nearest dealer or supplier for further
information.
Disposal in countries outside the European Union: This symbol is only
valid within the European Union. If you wish to discard this product,
please contact your local authorities or dealer for proper disposal
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  Ride1.
  Right foot forward to turn left.2.
  Left foot forward to turn right.3.
  Landing4.
Power button5.
  You can reduce your speed by moving your body.6.

CZ: UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA E031-1
Vlastnosti produktu:
Značka: Retoo ; Model: TravelMate E031-1 ; Rozměry: 58 x 18 x 18 cm ;
Maximální rychlost: 13 km/h ; Dosah: až 15 km; funkce bluetooth;
Sada reproduktorů; Hmotnost: 9,5 kg ; Maximální nosnost: 100 kg ;
Výška podvozku: 30 mm ; Baterie: 36V baterie; Materiál: hliník, PC +
PE ; Průměr kola: 6,5 palce; Doba plného nabití: 3-4 hodiny; Baterie:
36V x 2,4Ah Li-Ion ; Výkon: 250W ; LED podsvícení; funkce bluetooth;
Nabíječka součástí
Způsob použití:
Chcete-li zařízení zapnout, stiskněte tlačítko napájení. Když je zařízení
v chodu, rozsvítí se indikátor vyvážení, položte nohy na desku.
Změňte směr jízdy předklonem nebo vzad. Nedělejte příliš náhlé
pohyby. Pro otočení nakloňte pouze jednu nohu dopředu. Po sestupu
z desky vypněte zařízení.
Nabíjení a údržba baterie:
Ujistěte se, že je nabíjecí zásuvka suchá a čistá. Otevřete zadní kryt.
Připojte napájecí kabel. Když se kontrolka rozsvítí zeleně, znamená to,
že baterie je nabitá. Vzdálenost: Maximální vzdálenost závisí na
mnoha faktorech: typ terénu, hmotnost jezdce, okolní teplota,
nabíjení a údržba baterie, rychlost a styl jízdy. Rovný, rovný terén
umožňuje překonávat delší vzdálenosti. Rychlostní limit: Maximální
rychlost zařízení je 10 km/h. Při jízdě maximální rychlostí zařízení
vyšle alarm. Jízda v rámci rychlostního limitu zajišťuje bezpečnou jízdu
a rovnováhu řidiče. Pokud rychlostní limit překročíte, zařízení se může
vrátit na rychlostní limit. Ochrana vyvážení: Pokud se v zařízení
během jízdy vyskytnou chyby nebo nesrovnalosti, zařízení vyzve
řidiče, aby okamžitě zastavil jízdu. Kontrolka a zvuk bzučáku
signalizují, že toto zařízení nemůže přejít do režimu vyvážení. Bzučák
zazní, když: je plošina nakloněna dopředu nebo dozadu o více než
10˚, tělo se kývá dopředu a dozadu, napětí baterie je příliš nízké,
zařízení se nabíjí. Ve zvláštních případech může být zařízení vypnuto,
když: je plošina nakloněna dopředu/dozadu o více než 35˚, napětí
baterie je nižší než ochranná hodnota po 15 sekundách ve stavu
zastavení, zadření rotoru pneumatiky po 2 sekundách zastavení,
trvalé vybíjení vysokého proudu nebo jízda na strmých svazích po
dlouhou dobu. Pípání může indikovat jednu z následujících událostí:
úhel skateboardu je příliš vysoký; slabá baterie; zařízení se nabíjí;
příliš vysoká rychlost; porucha baterie.; naklonění zařízení trvalo déle
než 30 sekund; nakloněním zařízení o více než 35 stupňů se zařízení
vypne. Když stroj přejde do poruchového stavu, systém jej
automaticky uzamkne. Když se baterie vybije, systém generuje
informace o bezpečném parkování. Neměli byste pokračovat v jízdě,
protože řidič může dojít ke zranění. Pokud baterie dosáhne minima a
řidič bude pokračovat v jízdě, bude to mít vliv na životnost baterie.
Když je indikátor napájení červený a bliká, baterie je vybitá. Měl bys
přestat řídit.
Upozornění:
Při jízdě noste vhodné sportovní oblečení a ploché boty. Jakmile
uslyšíte pípnutí, co nejdříve zastavte a vypněte zařízení. Je zakázáno
provádět ostré zatáčky ve vysokých rychlostech. Když kontrolka
napájení bliká červeně, baterie je vybitá. Okamžitě zastavte. Doba
nabíjení je přibližně 2 hodiny, nenabíjejte po rozsvícení zelené
kontrolky. Skateboarding může být nebezpečný. Přečtěte si prosím
všechna bezpečnostní opatření. Použití je na vlastní nebezpečí. Před
jízdou zkontrolujte, zda je baterie nabitá. Nenechávejte nabíjející se
baterii bez dozoru. Při nabíjení nepoužívejte motor. Neskladujte
výrobek s plně nabitou a vybitou baterií. Baterii nerozebírejte ani
neotvírejte. Maximální povolené zatížení by nemělo být překročeno.
Nepřekračujte přípustný hmotnostní limit uživatele zařízení.
Překročení hmotnostního limitu uživatele může vést k nehodám nebo
poškození produktu. Výrobek je určen pro jednu osobu. Nepracujte
se zařízením pod vlivem alkoholu nebo drog. Je zakázáno jezdit na
veřejných komunikacích v silničním provozu. Nepřekračujte rychlost,
při které lze zařízení bezpečně zastavit. Je zakázáno jezdit po
schodech. Neskákejte na svůj skútr. Nejezděte do louží. Vyhněte se
jízdě za soumraku a při nedostatečném osvětlení. Na některých
hladkých površích může nouzové brzdění způsobit pád. Vezměte
prosím na vědomí, že pod postel byla rovná a rovná. Při jízdě v
neznámém terénu snižte rychlost. Výrobek musí být skladován mimo
dosah dětí. Výrobek musí být během skladování a používání řádně
chráněn. Výrobek musí být používán se zvláštní opatrností, protože
vyžaduje náležité dovednosti a dobře vyvinutou koordinaci očí a
rukou, aby se zabránilo pádům nebo nehodám způsobujícím zranění
uživatele nebo třetích osob. Měly by být prováděny pravidelné
kontroly produktu. Pokud se takové kontroly neprovedou, výrobek
může způsobit pád. Nepoužívejte, pokud zjistíte, že je výrobek
poškozen. Při jízdě musíte mít uzavřenou obuv, vhodný oděv a
ochrannou přilbu. Nepoužívejte v blízkosti schodů, svahů nebo
vodních ploch. Zařízení nepoužívejte v extrémních povětrnostních
podmínkách jako např
jako déšť, sníh, bouře. Při mokré zemi hrozí uklouznutí. Vyhněte se
nerovným povrchům. Před čištěním zařízení vypněte. Po použití
očistěte výrobek měkkým hadříkem. Nepoužívejte korozivní čisticí
prostředky. K čištění nepoužívejte tlakovou myčku. Skladujte na
suchém a stinném místě. Neponořujte do vody nebo jiné kapaliny.
Nevystavujte výrobek přímému slunečnímu záření po delší dobu.
Udržujte výrobek čistý. V případě potřeby očistěte měkkým hadříkem.
Děti nemohou výrobek čistit. Případné opravy smí provádět pouze
oprávněná osoba. Přípravek skladujte a používejte mimo dosah zvířat.
Informace pro uživatele o likvidaci elektrických a elektronických
zařízení (domácnosti)
Uvedený symbol umístěný na výrobcích nebo v dokumentaci k nim
připojené informuje, že vadná elektrická nebo elektronická zařízení
nelze likvidovat s domovním odpadem. Správný postup, pokud je
nutné zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, recyklovat,
znovu použít nebo obnovit součásti, je odevzdat zařízení na
specializované sběrné místo, kde bude přijato zdarma. V některých
zemích můžete při nákupu jiného zařízení vrátit produkt místnímu
distributorovi. Správnou likvidací tohoto zařízení ušetříte cenné zdroje
a zabráníte potenciálním negativním dopadům na zdraví a životní
prostředí, které by mohly vyplynout z nevhodného nakládání s
odpady. Podrobnosti o nejbližším sběrném místě vám poskytne
místní úřad. Nesprávná likvidace odpadu podléhá sankcím
stanoveným v příslušných místních předpisech. Uživatelé v zemích
Evropské unie: Potřebujete-li zlikvidovat elektrická nebo elektronická
zařízení, požádejte o další informace svého nejbližšího prodejce nebo
dodavatele.
Likvidace v zemích mimo Evropskou unii: Tento symbol je platný
pouze v rámci Evropské unie. Chcete-li tento výrobek zlikvidovat,
obraťte se na místní úřady nebo prodejce ohledně správné likvidace
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  Jezdit1.
  Pravá noha vpřed pro odbočení doleva.2.
  Levou nohou vpřed odbočíte doprava.3.
  Přistání4.
Tlačítko napájení5.
  Pohybem těla můžete snížit rychlost.6.

RO: MANUAL DE UTILIZARE E031-1
Caracteristicile produsului:
Marca: Retoo ; Model: TravelMate E031-1 ; Dimensiuni: 58 x 18 x 18 cm ;
Viteza maxima: 13 km/h ; Raza de actiune: pana la 15 km; functie bluetooth;
Set difuzoare ; Greutate: 9,5 kg; Sarcina maxima: 100 kg ; Înălțimea șasiului:
30 mm ; Baterie: baterie 36V; Material: aluminiu, PC + PE; Diametrul roții: 6,5
inci; Timp de încărcare complet: 3-4 ore; Baterie: 36 V x 2,4 Ah Li-Ion; Putere:
250W; iluminare din spate cu LED; functie bluetooth; Incarcator inclus
Cum se utilizează:
Pentru a porni dispozitivul, apăsați butonul de pornire. Când dispozitivul
funcționează, indicatorul de echilibru se va aprinde, puneți picioarele pe
tablă. Schimbați direcția de mers aplecându-vă înainte sau înapoi. Nu faceți
mișcări prea bruște. Pentru a te întoarce, aplecă-te doar cu un picior înainte.
Opriți dispozitivul după ce ați coborât de pe tablă.
Încărcarea și întreținerea bateriei:
Asigurați-vă că priza de încărcare este uscată și curată. Deschide capacul din
spate. Conectați cablul de alimentare. Când lumina devine verde, înseamnă
că bateria este încărcată. Distanța: Distanța maximă depinde de mulți
factori: tipul de teren, greutatea pilotului, temperatura ambiantă, încărcarea
și întreținerea bateriei, viteza și stilul de condus. Terenul plat și uniform vă
permite să acoperiți distanțe mai lungi. Limită de viteză: Viteza maximă a
dispozitivului este de 10 km/h. Când conduceți cu viteză maximă,
dispozitivul va trimite o alarmă. Conducerea în limita de viteză asigură
conducerea în siguranță și echilibrul șoferului. Dacă depășiți limita de
viteză, dispozitivul poate reveni la limita de viteză. Protecția echilibrului:
Dacă apar erori sau nereguli în dispozitiv în timpul conducerii, dispozitivul îi
solicită șoferului să oprească imediat conducerea. Indicatorul luminos și
sunetul sonorului indică faptul că acest dispozitiv nu poate intra în modul
de echilibrare. Soneria se aude atunci când: platforma este înclinată înainte
sau înapoi cu mai mult de 10˚, corpul se balansează înainte și înapoi,
tensiunea bateriei este prea scăzută, dispozitivul se încarcă. În cazuri
speciale, dispozitivul poate fi dezactivat atunci când: platforma este
înclinată înainte/înapoi mai mult de 35˚, tensiunea bateriei este mai mică
decât valoarea de protecție după 15 secunde în stare oprită, rotorul
anvelopei este blocat după 2 secunde în stare oprită, descărcare continuă
de curent ridicat sau conducere pentru o lungă perioadă de timp pe pante
abrupte. Sunetul bip poate indica unul dintre următoarele evenimente:
unghiul skateboard-ului este prea mare; baterie scăzută; dispozitivul se
încarcă; viteza prea mare; defecțiune a bateriei; dispozitivul a durat mai
mult de 30 de secunde pentru a se înclina; înclinarea dispozitivului cu mai
mult de 35 de grade va opri dispozitivul. Când mașina intră în starea de
defecțiune, sistemul va bloca automat mașina. Când bateria se epuizează,
sistemul generează informații de parcare în siguranță. Nu trebuie să
continuați să conduceți pentru că șoferul
se poate răni. Dacă bateria atinge minimum și șoferul continuă să conducă,
durata de viață a bateriei va fi afectată. Când indicatorul de alimentare este
roșu și clipește, bateria este descărcată. Ar trebui să nu mai conduceți.
Avertismente:
Când mergeți, purtați îmbrăcăminte sportivă adecvată și pantofi plati. Când
auziți bipul, opriți-vă cât mai curând posibil și opriți dispozitivul. Este
interzisă efectuarea de viraje strânse la viteze mari. Când ledul de
alimentare clipește roșu, bateria este descărcată. Opriți imediat. Timpul de
încărcare este de aproximativ 2 ore, nu încărcați după ce lumina verde se
aprinde. Skateboardingul poate fi periculos. Vă rugăm să citiți toate
măsurile de siguranță. Utilizarea este pe propriul risc. Înainte de a conduce,
verificați dacă bateria este încărcată. Nu lăsați o baterie de încărcare
nesupravegheată. Nu folosiți motorul în timpul încărcării. Nu depozitați
produsul cu o baterie complet încărcată și descărcată. Nu dezasamblați și
nu deschideți bateria. Sarcinile maxime admise nu trebuie depășite. Nu
depășiți limita de greutate permisă a utilizatorului dispozitivului. Depășirea
limitei de greutate a utilizatorului poate duce la accidente sau deteriorarea
produsului. Produsul este destinat unei singure persoane. Nu utilizați
dispozitivul sub influența alcoolului sau a drogurilor. Este interzisă circulația
pe drumurile publice în traficul rutier. Nu depășiți viteza cu care dispozitivul
poate fi oprit în siguranță. Este interzisă circulația pe scări. Nu sari pe
scuterul tau. Nu conduceți în bălți. Evitați să conduceți în amurg și cu
iluminare insuficientă. Pe unele suprafețe netede, frânarea de urgență vă
poate cauza căderea. Asigurați-vă că solul este plan și plat. Când conduceți
pe teren necunoscut, reduceți viteza. Produsul trebuie depozitat la
îndemâna copiilor. Produsul trebuie protejat corespunzător în timpul
depozitării și utilizării. Produsul trebuie utilizat cu o atenție deosebită
deoarece necesită abilități adecvate și o coordonare ochi-mână bine
dezvoltată pentru a evita căderile sau incidentele care cauzează rănirea
utilizatorului sau a terților. Trebuie efectuate inspecții periodice ale
produsului. Dacă nu se efectuează astfel de verificări, produsul poate
provoca căderi. Nu utilizați dacă observați că produsul este deteriorat. Când
călătoriți, trebuie să purtați încălțăminte închisă, îmbrăcăminte adecvată și
o cască de protecție. Nu utilizați în apropierea scărilor, pantelor sau
corpurilor de apă. Nu utilizați dispozitivul în condiții meteorologice extreme,
cum ar fi
ca ploaia, zăpada, furtuna. Există riscul de alunecare atunci când solul este
ud. Evitați suprafețele neuniforme. Opriți dispozitivul înainte de curățare.
După utilizare, curățați produsul cu o cârpă moale. Nu utilizați agenți de
curățare corozivi. Nu folosiți o mașină de spălat cu presiune pentru
curățare. Depozitați într-un loc uscat și umbrit. Nu scufundați în apă sau alt
lichid. Nu expuneți produsul la lumina directă a soarelui pentru perioade
lungi de timp. Păstrați produsul curat. Curățați cu o cârpă moale dacă este
necesar. Copiii nu pot curăța produsul. Orice reparație poate fi efectuată
numai de o persoană autorizată. Depozitați și utilizați produsul departe de
animale.
Informații pentru utilizatori cu privire la eliminarea echipamentelor electrice
și electronice (gospodării)
Simbolul prezentat pe produse sau documentația atașată acestora
informează că dispozitivele electrice sau electronice defecte nu pot fi
aruncate împreună cu deșeurile menajere. Procedura corectă în cazul în
care este necesară aruncarea dispozitivelor electrice sau electronice,
reciclarea, reutilizarea sau recuperarea componentelor este de a duce
dispozitivul la un punct de colectare specializat, unde va fi acceptat gratuit.
În unele țări, puteți returna produsul distribuitorului local atunci când
cumpărați un alt dispozitiv. Eliminarea corectă a acestui dispozitiv va
economisi resurse valoroase și va evita potențialele impacturi negative
asupra sănătății și mediului care ar putea rezulta din manipularea
necorespunzătoare a deșeurilor. Pentru detalii despre cel mai apropiat
punct de colectare, vă rugăm să contactați autoritatea locală. Eliminarea
necorespunzătoare a deșeurilor este supusă sancțiunilor prevăzute în
reglementările locale relevante. Utilizatori din țările Uniunii Europene: Dacă
trebuie să aruncați echipamente electrice sau electronice, vă rugăm să
contactați cel mai apropiat dealer sau furnizor pentru mai multe informații.
Eliminare în țări din afara Uniunii Europene: Acest simbol este valabil numai
în Uniunea Europeană. Dacă doriți să aruncați acest produs, vă rugăm să
contactați autoritățile locale sau dealerul pentru eliminarea corectă
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 plimbare1.
 Piciorul drept înainte pentru a vira la stânga.2.
 Piciorul stâng înainte pentru a vira la dreapta.3.
 Aterizare4.
Buton de pornire5.
 Puteți reduce viteza prin mișcarea corpului.6.


